

MIKLAVŽEV ZVON

Župniji Sevnica in Zabukovje

27. nedelja med letom – rožnovenska

4. oktober 2020



OKTOBER – MESEC ROŽNEGA VENCA

V tej molitvi izgovarjamo besede angela, besede Svetega Duha, besede, ki jih nikakor niso izumili ljudje, besede, v katerih je zbrana celotna Izraelova zgodovina, zgodovina Boga z ljudmi. Novo pri rožnem vencu je dejansko samo to, da se pri teh besedah zadržujemo, da jih ponavljamo, kajti velike stvari s ponavljanjem nikoli ne

postanejo dolgočasne. Samo nepomembne stvari potrebujejo spremembe za popestritev in jih je treba hitro nadomestiti s čim drugim. Kar je res veliko, postaja s ponavljanjem vedno večje. Pri tem pa tudi mi sami postajamo bogatejši in svobodnejši;

v tej čudoviti molitvi se umirimo, ko stopamo v to velikost, ki nas sprejema vase. Ko se zadržujemo v takšnem premišljevanju, zremo skoz te besede kakor skoz okno na življenje Jezusa Kristusa, ne le zremo, ampak postajamo njegovi sodobniki. Jezus postaja naš sodobnik; skupaj z njim hodimo in on hodi z nami; njegova življenjska pot postaja naša in naša pot postaja njegova.

papež Benedikt XVI

Molitev Rožnega venca začnemo tako, da se pokrižamo in ob tem izrečemo: V imenu Očeta in Sina in Svetega Duha. Amen.

Zmolimo Apostolsko veroizpoved:

Verujem v Boga Očeta vsemogočnega, stvarnika nebes in zemlje. In v Jezusa Kristusa, Sina njegovega edinega, Gospoda našega; ki je bil spočet od Svetega Duha, rojen iz Marije Device; trpel pod Poncijem Pilatom, križan bil, umrl in bil v grob položen; šel pred pekel, tretji dan od mrtvih vstal; šel v nebesa; sedi na desnici Boga Očeta vsemogočnega; od ondod bo prišel soditi žive in mrtve. Verujem v Svetega Duha; sveto Katoliško Cerkev, občestvo svetnikov; odpušcanje grehov; naše vstajenje in večno življenje. Amen.

Župnija Sevnica, Glavni trg 15, Sevnica; tel.: 07/ 81 61 680, TRR: SI56 0237 9009 2481 667;
Jože Brečko, župnik 031 358 027; Jože Zabret, 031 351 955; Ivan Turk 031 358 018; Štefan
Vozlič 031 411 753; sevnica.donbosko.si; e-pošta: zupniia.sevnica@salve.si

Zmolimo: *Oče naš*, ki si v nebesih, posvečeno bodi tvoje ime, pridi k nam tvoje kraljestvo, zgodi se tvoja volja kakor v nebesih tako na zemlji. Daj nam danes naš vsakdanji kruh in odpusti nam naše dolge, kakor tudi mi odpuščamo svojim dolžnikom, in ne vpelji nas v skušnjavo, temveč reši nas hudega. Amen.

Nato molimo molitev *Zdrava Marija*, za besedo Jezus pa povemo prošnjo (skrivnost), ter nadaljujemo s Sveta Marija.

Zdrava, Marija, milosti polna, Gospod je s teboj, blagoslovljena si med ženami in blagoslovljen je sad tvojega telesa, Jezus. Sveta Marija, Mati Božja, prosi za nas grešnike zdaj in ob naši smrtni uri. Amen.

Zmolimo: Slava Očetu in Sinu in Svetemu Duhu, kakor je bilo v začetku, tako zdaj in vselej in vekomaj. Amen.

1. Veseli del (molimo ob ponedeljkih in sobotah)

Apostolska veroizpoved. Oče naš. Trikrat Zdrava Marija s prošnjami:

ki nam poživi vero; ki nam utrdi upanje; ki nam vžgi ljubezen. Slava Očetu.

Oče naš. Desetkrat Zdrava Marija. Slava Očetu, s skrivnostmi:

ki si ga Devica od Svetega Duha spočela;

ki si ga Devica v obiskovanju Elizabete nosila;

ki si ga Devica rodila;

ki si ga Devica v templju darovala;

ki si ga Devica v templju našla.

2. Svetli del (molimo ob četrtnih)

Apostolska veroizpoved. Oče naš. Trikrat Zdrava Marija s prošnjami:

ki nam daj duha pokorščine; ki nam daj srečo ubožstva; ki nam podeli milost čistosti.

Slava

Oče naš. Desetkrat Zdrava Marija. Slava Očetu, s skrivnostmi:

ki je bil krščen v reki Jordan;

ki je v Kani Galilejski naredil prvi čudež;

ki je oznanjal Božje kraljestvo;

ki je na gori razodel svoje veličastvo;

ki je postavil sveto evharistijo.

3. Žalostni del (molimo ob torkih in petkih)

Apostolska veroizpoved. Oče naš. Trikrat Zdrava Marija s prošnjami:

ki nam utrdi spomin; ki nam razsvetli pamet; ki nam omeči voljo. Slava Očetu.

Oče naš. Desetkrat Zdrava Marija. Slava Očetu, s skrivnostmi:

ki je za nas krvavi pot potil;

ki je za nas bičan bil;

ki je za nas s trnjem kronan bil;

ki je za nas težki križ nesel;

ki je za nas križan bil;

4. Častitljivi del (molimo ob sredah in nedeljah)

Apostolska veroizpoved. Oče naš. Trikrat Zdrava Marija s prošnjami:

ki nam vodi naše misli; ki nam vodi naše besede; ki nam vodi naša dejanja. Slava Očetu.

Oče naš. Desetkrat Zdrava Marija. Slava Očetu, s skrivnostmi:

ki je od mrtvih vstal;

ki je v nebesa šel;

ki je Svetega Duha poslal;

ki je tebe, Devica, v nebesa vzel;

ki je tebe, Devica, v nebesih kronal.

Po vsaki desetki rožnega venca za Slava Očetu lahko dodamo še naslednjo molitev: O Jezus, odpusti nam naše grehe, obvaruj nas peklenskega ognja, privedi v nebesa vse duše, posebno še tiste, ki so najbolj potrebne tvojega usmiljenja.

Molitev Rožnega venca končamo tako, da se pokrižamo in ob tem izrečemo: V imenu Očeta in Sina in Svetega Duha. Amen.

Obvestila za mesec OKTOBER



◆ Vseslovensko praznovanje misijske nedelje bo v župniji sv. Helena – Dolsko, 18. oktobra, ob 15.00.

◆ Srečanje ključarjev, v ponedeljek, 19. oktobra, ob 19.30.

◆ Srečanje zakonske skupine bo v sredo, 21. oktobra ob 19.30.

◆ 25. in 26. oktobra (nedelja in ponedeljek) bodo v naši župniji dnevi celodnevnega češčenja Jezusa v Najsvetejšem zakramentu.

Vse skupine, ki delujejo v župniji, vabijo nove člane. Vabljeni ste, da darove, ki jih imate, delite z drugimi in s tem bogatite sebe in tudi slavite Boga.



◆ Otroški pevski zbor ima redne pevske vaje ob petkih, ob 17.00.

◆ Mešani župnijski pevski zbor ima pevske vaje ob četrkih, ob 19.00. /zaenkrat še nimajo vaj/

◆ Ministrantska srečanja so ob sobotah, ob 16.00. /2x na mesec/

◆ Mladinska srečanja (mladinski verouk) so ob petkih, ob 19.00.

TEDENSKA OZNANILA

◆ Danes je 27. nedelja med letom – rožnovenska nedelja. Popoldne ob 16.00 bo molitvena ura za duhovne poklice in srečanje Združenja Marije Pomočnice. Pri vseh mašah je darovanje za cerkvene potrebe.

◆ Danes začinjamo tudi Teden za življenje z geslom: »Da bi si bili dobri sopotniki na poti v prihodnost.«

◆ Ta teden ima verouk druga skupina, od 5. do 8. razreda.

◊ V ponedeljek zvečer po maši (19.30) bo v župnijski cerkvi sestanek za starše 4. razreda (prvoobhajanci).

◊ V mesecu oktobru vabljeni k molitvi rožnega venca.

◊ Prihodnja je 28. nedelja med letom. Pred drugo sveto mašo vodijo molitev rožnega venca Molitvene skupine.

◊ Hvala skupina iz **Šmarja in Planinske ceste**, ki je ta teden očistila in okrasila cerkev. Prihodnji teden bo na vrsti **Glavni trg in Kvedrova cesta**.

NEDELJA 4. 10. 27. nedelja med letom - rožnovenska sv. Frančišek Asiški	Sevnica Zabukovje Šmarje Podgorje Sevnica	8.00 8.30 9.00 10.00 10.00 19.00	† za farane † Viktor Bohorč, obl. † Ana in Vlado Sušnik † Anton Šalomon in Karolina Novak † Frančiška Jeler † v zahvalo Jezusovemu in Marijinemu srcu za osvoboditev in ozdravljenje
Ponedeljek 5. 10. sv. Marija F.K.	Sevnica	8.00 19.00	† po namenu † Franc in Jožefa Drobne † Milan Lisec, obl.
Torek 6. 10. sv. Bruno	Sevnica	8.00 19.00	† po namenu † Milan Kuzem, obl., sorod. Kuzem in Leskošek † Karel Žveglič
Sreda 7. 10. Rožnovenska Mati Božja	Sevnica	8.00 19.00	† za duše v vicah † za srečen zakon in v zahvalo † Ana Koleto, 7. dan
Četrtek 8. 10. sv. Benedikta	Sevnica	8.00 19.00	† po namenu † duhovnik Matild Domic † Jožefa, obl. in Maks Drstvenšek in družina Šoba
Petek 9. 10. sv. Dionizij	Sevnica Zabukovje	8.00 19.00 19.00	† Anton Oblak, obl. † Jože Vene † Kristina Fius, 7. dan † Ana Erban, 30. dan
Sobota 10. 10. sv. Danilo	Sevnica Zabukovje	8.00 19.00 19.00	† Ivan Kozmus, obl. † Marko Avguštin, pok. Vresk in Avguštin † Alojz Kunšek in rodbina
NEDELJA 11. 10. 28. nedelja med letom sv. Janez XXIII	Sevnica Podgorje Šmarje Zabukovje Sevnica	8.00 8.30 9.00 10.00 10.00 19.00	† za farane † starši Ivan in Tončka Špan † v zahvalo za ozdravljenje in v priprošnjo † Andrej in pokojni Božičevi iz Dola † Jože Tomažin † po namenu